SLOoOTTO

ELECTRIC TREADMILL
LOTTO TEMPO

Uzivatelsky navod

Cestina



Obsah

1. Popis trenazéru
2. Upozornéni

Montazni instrukce

w

Poditac

B

Pécée a udrzba

6. Tréninkovy manual

- J

Popis trenaZzéru

Gratulujeme k vybéru motorizovaného bézeckého pasu. Udélali jste prvni krok ke zdravéjsimu Zivotni-
mu stylu. BéZecky pas je speciélné navrzen tak, aby vyhovoval vasim potiebam. Nasleduji vlastnosti bé-
Zeckého pasu.

e Rozmezi rychlosti: 1.0~18 KM/H

« Sklo: 18 urovni automatickéeho sklonu

e Méreni pulsu

24 pripravenych program

« Bluetooth aplikace (Fitshow/Kinomap/Zwift)
* Bluetooth reproduktor

= Bezdratove nabijeni

« Voltaz: 220V 50-60 Hz

 Skladné a lehko premistitelné




Hlavni ¢éasti

Bezdratové Displej
nabijeni > DISPLAY
WIRELESS L
CHARGE - BUTTONS
Bezpecnostni kli¢ Madla
HANDLE BAR

SAFETY KEY<€

Stojan

> UPRIGHT POST

Méreni pulsu

HAND PULSE#

Kryt motoru Bocnice
MOTOR COVERg IDE RAIL
B ki A
oéni kryt
SIDE COVER ; ND GOk

Kolec¢ka pro premistovani

MOVING WHEEL

BéZecky pas

RUNNING BEL

Upozornéni

ABYSTE SNIZILI RIZIKO URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM, POPALENI, POZARU NEBO JINYCH ZRANENI, PRECTETE S|
NASLEDUJICI PRED POUZITIM TOHOTO BEZECKEHO TRENAZERU SNIZTE VAROVANI A INFORMACE.

« Je odpovédnosti vlastnika zajistit, aby vSichni uZivatelé tohoto béZeckého pasu byli informovani o vSech varovanich a
preventivnich opatfenich.

» Udrzujte domaci zvifata a malé déti v bezpec¢né vzdalenosti od béZeckého pésu.

= BéZecky pés nikdy nespoustéjte, kdyZ stojite na bézeckém pasu.

= BéZecky pés je schopen vysokych rychlosti. Abyste se vyhnuli ndhlym skokam v rychlosti, upravte rychlost v malych kro-
cich.

e Pravidelné kontrolujte a utahujte vSechny ¢asti béZzeckého trenazéru. Drzte ruce mimo vSechny pohyblivé ¢asti.

< Nikdy nenechavejte bézecky pas bez dozoru, pokud bézi. Kdyz pas nepouzivate, vzdy vyjméte bezpeénostni kli¢ a pre-
surite vypinac do polohy ,,vypnuto®. Umisténi a ovladani vypinace najdete na strance s pokyny ke konzole v této prirucce.
< Nikdy nenechavejte bézecky pas zapojeny do sité bez dozoru.

< Pfi skladani nebo premistovani béZeckého trenazéru se ujistéte, Ze je bezpecnostni pojistka zcela zajisténa. Neodstra-
nujte

kryt motoru, pokud k tomu nedostane pokyn od autorizovaného servisniho zastupce. Jiné opravy, nez jsou postupy uve-
dené v této prirucce, by mél provadét pouze autorizovany servisni zastupce.

e UdrZujte zastr¢ku a napajeci kabel mimo dosah horkych povrcha.

e UdrZujte vSechny elektrické soucasti, jako je motor, napéjeci kabel a vypina¢, mimo dosah vody nebo

jiné kapaliny, aby nedoslo k Soku. Nestavte nic na madla, konzolu pocitace nebo opasek.




PRO VASI VLASTNi BEZPECNOST DODRZUJTE NASLEDUJICI POKYNY:
= BéZecky pas sestavte a provozujte na pevném rovném povrchu. UdrZujte alespon dva metry volné-
ho prostoru po celou dobu kolem béZeckého pésu.
» Nez zacnete, vZdy viloZte bezpecnostni kli¢ k vaSemu odévu. Pokud narazite na problémy a po-
trebujete rychle zastavit motor, jednoduse zatahnéte za $ritiru a uvolnéte bezpecnostni kli¢ z pocita-
¢e. Chcete-li pokracovat v provozu, jednoduse znovu vloZzte bezpecénostni kli¢ do zasuvky.
» Pokud je poskozen napajeci kabel, musi jej vyménit vyrobce nebo jeho servisni zastupce nebo
podobné kvalifikované osoby, aby se predeslo nebezpedi.
» Pokud béZecky pas nepouzivate, vyjméte bezpecnostni kli¢ a uloZte jej na bezpe¢ném misté. Udr-
Zujte bezpecnostni kli¢ mimo dosah déti.
< Na cviceni si vezméte vhodné obleceni a obuv. Nenoste volné oblec¢eni nebo boty s koZzenou po-
drazkou nebo podpatky. Dlouhé vlasy si nezapomerite svazat dozadu.
« Udrzujte veskery volny odév a ru¢niky v dostatec¢né vzdalenosti od béZecké plochy. Pas se nezastavi
okamZité, pokud predmét se zachytil do valecka nebo pasu. Pokud se néjaky predmét zachyti, okamzité
jednotku vypnéte.
< Pfi nastupovani a sestupovani z béZeckého pasu postupujte opatrné. Kdykoli je to mozZné, pouZivejte
madla. Nastupujte na béZecky pas pouze tehdy, kdyZ bézi velmi nizkou rychlosti. Nesestupujte z bé-
Zeckého pasu, kdyZ pas se pohybuje.
 Chcete-li se dostat na béZeckou plochu nebo z ni sestoupit, postavte se na skluznici obkro¢mo tak, Ze
se postavite na pravou a levou ploSinu na kazdé strané pasu pred spusténim pasu (pro zahjeni tre-
ninku) a po jeho zastaveni (na konci tréninku).
= Nikdy se nepokousejte otacet na bézeckém pésu s bézicim pasem. Po celou dobu drzte hlavu a télo
smérujici dopredu.
< Nikdy nezapinejte bézecky pas, kdyZ nékdo stoji na béZecké plose.
« Nikdy nekolébejte béZeckym pasem, nestljte na madlech nebo konzoli pocitace.
« Béhem cviceni se nepretéZujte. Pokud se citite pretizeni, okamZzité prestante cvicit.
Pokud pocitite jakoukoli bolest nebo nepohodli, poradte se se svym Iékarem.
« Nepokousejte se sami provadét jakykoli servis na béZzeckém trenazéru kromé montédze a demontaze

udrzby popsané v tomto navodu. BéZecky pés je uréen pouze pro domaci pouZiti. Pokud by vas beé-
Zecky trenazér vyzadoval jiny servis, neZ jaky je popsan v tomto navodu, podivejte se prosim na
informace o zakaznickych sluzbéach obsazené v této prirucce.

= Tento spotrebi¢ neni urcen pro pouZiti osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi ne-
bo duSevnimi schopnostmi nebo nedostatecnymi zkuSenostmi a znalostmi, pokud na né nedohlizi
osoba odpovédna za jejich bezpeénost nebo na né nema pokyny ohledné pouZivani spotrebice. .
Déti by mély byt pod dohledem, aby bylo zajisténo, Ze si se spotrebicem nebudou hrat.

Bezpecnost elektriky

Tento motorizovany bézecky pas musi byt uzemnén. Pokud by se rozbil nebo selhal, uzemnéni snizuje
riziko Urazu elektrickym proudem. BéZecky pas je vybaven napajecim kabelem s vodi¢em pro uzemnéni
zarizeni a zemnici zastrékou. Zastréka musi byt zasunuta do vhodné zésuvky, kterd je spravné nain-
stalovana a uzemnéna v souladu se vSemi mistnimi predpisy a narizenimi.

Dulezité

Nespravné pripojeni zemniciho vodice zafizeni maze vést k riziku Urazu elektrickym proudem. Pokud si
nejste jisti, zda je bézecky pas spravné uzemnén, obratte se na kvalifikovaného elektrikare nebo
servisniho technika. Neupravujte zastréku dodavanou s béZzeckym pasem. Pokud se do zasuvky nehodi,
nechte si vhodnou zasuvku nainstalovat kvalifikovanym technikem.




Ochrana prepéti

PrestoZe je tento béZecky pas vybaven vestavénou prepétovou ochranou, stale doporucujeme externi
prepétovou ochranu.

BéZecky pas se automaticky vypne, pokud dojde k n&rastu proudu. Resetovaci tlacitko je umisténo ve
spodni predni ¢asti krytu motoru. Pokud by se mél bézecky pas vypnout, prepnéte vypina¢ do polohy
LVypnuto“ a poté stisknéte tlacitko reset. BéZecky pas bude nyni fungovat spravné.

Dalezité bezpecnostni instrukce

1. Stroj je pro domaci pouziti

2. Napéti pro stroj je 220V. 50-60Hz

3. Pred pouZitim stroje provedte 10minutoveé zahrati a oblecte si obleceni a obuv, které jsou vhodné
pro sport

4. Pti nastavovani, testovani nebo spousténi na motorovém béZeckém trenazéru nestujte.

5. P¥i nastupovani nebo vystupovani ze stroje budte opatrni. Pred spusténim stroje uchopte riditka a
poloZte nohy na bocni kolejnice (nikoli na béZecky pas). Po spusténi stroje se postavte na pas se
snizte v pripadé nebezpeci rychlost na nejnizsi Uroven.

6. Pri provozu kdykoli stisknéte pojistku, motor prestane fungovat a ovladac vyda varovani.

7. Déti by mély byt pod dohledem dospélych, kdyzZ si hraji na stroji nebo vedle néj.

8. Motorovy béZzecky pas by mél byt chranén pred slune¢nim zarenim, vihkosti a necistotami. Vsechny
dily musi byt ¢asto cistény.

9. Pokud se stroj delSi dobu nepouziva, nepokladejte na néj Zzadné predméty ani nestdjte.

Montazni instrukce

Obsah baleni
Dil # Popis MnoZstvi (ks) Dil # Popis MnoZstvi (ks)

M8x16 mm. Srouh Mazaci olej

(o 2 50 1
M8x50 mm. Sroub Bezpecnostni kli¢

( |mmmmm 4 1
M8 Podlozka (¢16- Imbus kli¢
$9*T1.6) @ 12 1
¢4.2x16mm Sroub

‘> 8

POZNAMKA:

1. VySe popsané dily jsou vSechny dily, které potrebujete k sestaveni tohoto béZeckého pasu. Ne? za-
¢nete sestavovat, zkontrolujte prosim obsah baleni, abyste se ujistili, Ze je vSe na misté.

2.V bali¢ku naleznete néstroje, které vam pomohou sestavit tento béZecky pas snadnéji.




KROK 1

1. Pfipojte kabely mezi displejem a pocitacem

2. Pomoci Sroubd M8*15 (€.: 61) a M8x50 (&.: 62) a podlozky (€.: 47) pfipevnéte oba sloupky k
zakladnimu ramu.




KROK 2

1. Pfipojte kabely mezi pravy bo¢nim sloupkem (33R) a pocitatem

2. Pomoci Sroubu M8x15 (€.: 61) a ploché podlozky (€.: 47) upevnéte pocita¢ na horni ¢ast
svislého sloupku.

KROK 3
Spojte konektory dohromady. Pomoci Sroubu (40) pfipojte displej k dr-
Z4ku poCitaCe, tak jak je na obrazku.




KROK 4




RozloZeny nakres




Jak slozit a rozlozZit trenazér

Bezpecnostni podpéra

POZOR
Musite dokoncit kompletni montéz, jak je poZzadovano vyse, a zajistit vSechny Srouby. Po kontrole, Ze je vie v
poradku, provedte nasledujici operaci. NeZ zacnete béZecky pas pouZivat, prectéte si pozorné navod




Kusovnik:

C. Nazev dilu Ks C. Nézev dilu Ks
1 console cover 1 1 35 Controller board 1

2 console back cover 1 36 base frame 1
3 display cover 1 37 incline frame 1
4 display back cover 1 38 cylinder 1
5 display PCB 1 39 screw $3*7 14
6 Handle frame 1 40 screw ¢$4.2*13 43
7 hand pulse 2 41 power cable 1
8 handle foam 2 42 Allen key 1
9 button PCB 1 43 side rail fixer 8
10 wireless PCB 1 44 bolt M6*25 8
11 speaker 2 45 screw ST4.2*13 9
12 safety key 1 46 bolt M8*45 3
13 motor cover 1 47 washer $9-¢16 23
14 side rail 2 48 nut M8 10
15 running belt 1 49 bolt M8*55 3
16 running deck 1 50 M6 cushion 8
17 motor 1 51 M6 Nut 8
18 motor base 1 52 screw M4.2*25 6
19 incline motor 1 53 bolt M4.2*13 2
20 motor belt 1 54 bolt M10*30 2
21 connect cable up 1 55 bolt M10*45 X6MM 5
22 connect cable middle 1 56 washer ¢11-¢21 5
23 connect cable down 1 57 M10 nut 5
24 silicon oil 1 58 spring washer 4
25 front roller 1 59 bolt M8*20 4
26 connector 1 60 bolt M8*10 2
27 switch 1 61 bolt M8*16 8
28 motor cover fixer 6 62 bolt M8*50 4
29 deck frame 1 63 adjustable foot 4
30 real roller 1 64 bolt M8*50 2
31 real wheel 2 65 moving wheel 2
32 end cap 1 66 bolt M8*30 1

33 upright post(L/R) 2 67 bolt M4*10 2
34 side cover(L/R) 2




Funkce pocitaCe

1. Funkce displeje
DISTANCE Vzdalenost TIME/SPEED Cas/ Rychlost CALORIES Kalorie

INCLINE 400M RUNWAY LIGHT PULSE
Sklon Ubé&hnutych 400 metrd Puls
Zkratky sklonu Rychlost Zkratky rychlosti

INCLINE QUICKLY BUTTONS SPEED SPEED QUICK BUTTON

WIRELESS

INCLINE BUTTONS SPEED ADJUST KNOB PROGRAM/MODE
Tlagitka nastaveni sklonu Kolik nastaveni rychlosti
Bezdratové nabijeni ((( / ))))

2. Funkce okének

2.1 ,,SPEED": Zobrazeni aktualni rychlosti, rozsah rychlosti: 1,0-18,0 km/h.

PFi spusténi prednastavenych programa se zobrazi ,,P01-P02-...-P24-U01-U02-U03-HP1-

HP3"-FAT.

2.2 ,,TIME": Zobrazeni ¢asu cvi¢eni a rozsah je 0:00-99:59.

2.3 ,,DISTANCE": Zobrazi béZeckou vzdalenost a rozsah je 0,00-99,9.

2.4 ,,CAL": Zobrazeni spalenych kalorii a rozsah je 0-999.

2.5 ,,PULSE": Zobrazuje aktualni puls ruky a rozsah je 50-200.
2.6 ,,INCLINE": Zobrazuje aktudlni arovné sklonu a rozsah je 1-18.




3. Funkce tlacitek:

3.1, START": Spustte stroj; ,,STOP*: Zastaveni stroje.

3.2 ,SPEED+/-*: Stisknutim béhem pouzivani zvysite/snizite 0,1 km/h jednim stiskem; stisknéte déle
nez 5 sekund a zvySovat/snizovat rychleji

3.3 ,INCLINE +/*: Stisknutim béhem pouZzivani zvysite/sniZite o 1 aroven; stisknéte déle neZz 5
sekund a zvySovat/snizovat rychleji

3.4 MODE: Stisknéte pro odpocitavani ¢asu/vzdalenosti/kalorii.

3.5 BLUETOOTH REPRODUKTOR: Propojte telefon a zarizeni pomoci Bluetooth.

3.6 Zkratka rychlosti: 3 km/h, 6 km/h, 9 km/h

3.7 Zkratka sklonu: 3 UROVNE, 6 UROVEN, 9 UROVEN

3.8 PROG: Stisknéte pro vybér programda, které chcete.

3.9 Rotary: Otacenim doprava rychlost zvysite, oto¢enim doleva rychlost sniZite.

P01-P24: Prednastavené programy.

HP1-HP2-HP3: Programy srdecni frekvence.

FAT: Test télesného tuku.

4. Quick Start (rychly start-manualni rezim):

4.1 Zapnéte hlavni vypinac a zasurite bezpecénostni klic.
4.2 Stisknéte tlacitko ,,START* a stroj se spusti do 5 sekund.
4.3 Stisknéte ,,SPEED +/-“ pro nastaveni rychlosti; stisknéte ,,INC +/-“ pro nastaveni sklonu.

5. PFednastavené programy:

PO1 P02 P03 P04 P05 P06
No | speed | incline | speed | incline | speed | incline | speed | incline | speed | incline speed | incline
1 1 0 2 0 2 0 2 0 3 0 3 0
2 3 2 3 3 3 2 2 3 4 2 4 8
3 3 6 3 9 5 3 3 6 5 4 5 8
4 7 6 6 9 5 4 5 6 6 4 5 8
5 7 8 5 9 7 5 5 6 7 8 6 8
6 5 8 5 2 7 5 5 9 8 8 6 8
7 5 6 8 2 8 7 8 9 9 6 7 7
8 5 6 5 8 5 7 8 9 10 6 7 7
9 7 4 5 8 5 4 8 9 10 6 7 7
10 7 4 6 4 5 4 8 9 10 6 9 7
11 5 4 8 1 3 4 5 9 9 8 9 7
12 5 6 8 1 3 4 5 6 8 7 10 5
13 5 6 8 4 8 6 5 6 7 6 10 5
14 5 2 5 4 8 3 3 6 5 5 11 3
15 3 2 4 4 4 2 2 2 4 1 5 3
16 2 0 3 0 3 0 2 0 3 0 3 0




incline

P18

incline

10

10

speed

P17

incline

speed

10

10

P16

incline

12

10

12

10

speed

P15

incline

speed

P14

in-
cline

10

10

speed

o|lo|lo|o|w|w o|lo|st|s|s||o
o
o
Dld
o)
o I~ NRIR[R[8]e|w
"
2
35 o|lo|lm|m|mo|~ t (s |o|o]|O
£
—
i
| 8
o Nlo|QlZ oo o|2|2|Z|o|wv|w
(%]
2
5 NNl |w]w]| o w|ow|ow|o|s ||
£
o
=
-
o o|lo|lo ||| w© o|Q|lo|lo|o|Z|m»
"
2
5 o|lo|~N|~N]|o| o o|lo|lo|o|lo|[~N]|o
c
ol £
o
o
3
o w|lw|lo|lw]|]o|m® N|o|lw|o|o|m]|
(%]
, o
£ £ o|o|[wo|mo]|~]|~ m|o|lo|mw|mw|w|o
o
©
o
ol o
3 o|lo|lw|l~N|lo|m® N|Q|lo|lw|[~N|Z|w
o - -
(%]
)
£ £ ||t |o|w0]|o© o|lw|2|[2|2]|w|o
o
N~
o
“1 3
o o[22« t|o|s|Z|w]| o]
(%]
o
2 o|lv|v|o|r|o|o|e|r|y|e|g|e|e

P13

in-
cline

speed

10
12

10

No

10

11

12

13
14
15

16




P19 P20 P21 P22 P23 P24
No | speed cll?r;e speed cll?r;e speed | incline | speed | incline | speed | incline | speed | incline
1 3 3 3 1 3 0 3 0 4 2 4 3
2 7 5 5 3 7 6 5 7 5 6 6 8
3 6 6 8 8 9 6 6 7 7 6 10 8
4 5 8 3 8 4 3 6 7 9 6 10 6
5 9 5 5 3 7 7 6 5 10 3 7 9
6 7 6 7 0 10 7 10 5 11 3 10 9
7 6 5 9 7 4 3 6 5 9 3 12 5
8 3 12 3 7 7 8 11 8 6 7 10 5
9 5 8 5 3 11 8 3 8 8 7 7 8
10 2 3 7 3 5 3 9 9 9 4 7 8
11 9 5 10 6 7 9 10 8 10 4 10 8
12 7 6 3 6 12 12 6 12 10 7 11 4
13 6 5 5 3 4 3 6 8 11 4 10 10
14 3 12 7 3 7 3 6 4 9 6 10 4
15 5 8 11 5 12 7 11 4 6 6 6 4
16 2 3 5 0 6 0 3 0 5 0 5 0

6. HRC programy - Programy pro méreni srdeéniho tepu (Tato funkce pouze pro béZecky pas s funkci
HRC)

6.1 Zapnéte, stisknéte ,,PROG" pro vybér ,,HR1 nebo HR2 nebo HR3; poté stisknéte ,,START* pro pokra-
covani.

»HR1* = Maximalni rychlost je 8,0 km/h, vék 30 let a vychozi tepova frekvence 150.

,»HR2“ — maximalni rychlost je 9,0 km/h, vék 30 let a vychozi tepova frekvence 160.

,»HR3"* —maximalni rychlost je 10,0 km/h, vék 30 let a vychozi tepova frekvence 170.

6.2 Stisknéte ,,MODE" pro nastaveni véku, okno rychlosti ukazuje 30 a stisknéte tlacitko INCLINE pro na-
staveni vaseho véku. Vékove rozmezi 15-80.

6.3 Po nastaveni véku stisknéte tlac¢itko MODE pro nastaveni cilové tepové frekvence. Je to pouze ori-
entacni hodnota, maZete zvazit svou télesnou situaci a zvysit/sniZit ji. Rozsah srdecni frekvence 86-179.
6.4 Po nastaveni véku a srde¢ni frekvence stisknéte tla¢itko MODE pro nastaveni ¢asu. Casové okno
ukazuje 10:00, stisknutim tla¢itka INCLINE jej zvysite/snizite. Casovy rozsah 5-99 minut.

6.5 Stisknutim tlacitka START pokracujte.

6.6 Ve stavu HRC maZete stisknout tlacitko INCLINE pro Gpravu rychlosti/sklonu, ale samo se prizpusobi
tak, aby se bliZilo vasi cilové tepoveé frekvenci.

6.7 Prvni 1 minuta je zahfivaci, stroj neupravi rychlost/sklon.

Poté systém upravi rychlost pokazdé o 0,5 km/h, aby bylo dosaZzeno nastaveného cile tepu.

Kdy? je jiz spuSténa maximalni rychlost a presto nedoséhnete své cilove tepové frekvence, zvysi se
arovné sklonu, aby vam pocita¢ pomohl.

Kdy?Z je srdecni frekvence vyssi neZ vas cil, systém sniZi Uroven sklonu o 1 aroven/10 sekund na 0 a kaz-
dych 10 sekund snizi rychlost 0 0,5 km/h.

Poznamka: Pro programy HRC je nutné pouzivat bezdratovy hrudni pés.




HP1 HP2 HP3
Age Target zone (L-H) Age Target zone (L-H) Age Target zone (L-H)
lowest default highest lowest default highest lowest default highest
15 160 165 170 15 170 175 180 15 170 175 180
16 159 164 169 16 169 174 179 16 170 175 180
17 158 163 168 17 168 173 178 17 170 175 180
18 157 162 167 18 167 172 177 18 169 174 179
19 156 161 166 19 166 17 176 19 169 174 179
20 155 160 165 20 165 170 175 20 168 173 178
21 154 159 164 21 164 169 174 21 168 173 178
22 153 158 163 22 163 168 173 22 168 173 178
23 152 157 162 23 162 167 172 23 167 172 177
24 151 156 161 24 161 166 171 24 167 172 177
25 150 155 160 25 160 165 170 25 166 17 176
26 149 154 159 26 159 164 169 26 166 17 176
27 148 153 158 27 158 163 168 27 166 171 176
28 147 152 157 28 157 162 167 28 165 170 175
29 146 151 156 29 156 161 166 29 165 170 175
30 145 150 155 30 155 160 165 30 165 170 175
31 144 149 154 31 154 159 164 31 164 169 174
32 143 148 153 32 153 158 163 32 164 169 174
33 142 147 152 33 152 157 162 33 163 168 173
34 141 146 151 34 151 156 161 34 163 168 173
35 140 145 150 35 150 155 160 35 163 168 173
36 139 144 149 36 149 154 159 36 162 167 172
37 138 143 148 37 148 153 158 37 162 167 172
38 137 142 147 38 147 152 157 38 161 166 17
39 136 141 146 39 146 151 156 39 160 165 170
40 135 140 145 40 145 150 155 40 160 165 170
4 134 139 144 41 144 149 154 4 159 164 169
42 133 138 143 42 143 148 153 42 159 164 169
43 132 137 142 43 142 147 152 43 158 163 168
44 131 136 141 44 141 146 151 44 158 163 168
45 130 135 140 45 140 145 150 45 158 163 168
46 129 134 139 46 139 144 149 46 157 162 167
47 128 133 138 47 138 143 148 47 156 161 166
48 127 132 137 48 137 142 147 48 155 160 165
49 126 131 136 49 136 141 146 49 154 159 164
50 125 130 135 50 135 140 145 50 153 158 163
51 124 129 134 51 134 139 144 51 152 157 162
52 123 128 133 52 133 138 143 52 151 156 161
53 122 127 132 53 132 137 142 53 150 155 160
54 121 126 131 54 131 136 141 54 149 154 159
55 120 125 130 55 130 135 140 55 148 153 158
56 119 124 129 56 129 134 139 56 147 152 157
57 118 123 128 57 128 133 138 57 146 151 156
58 117 122 127 58 127 132 137 58 145 150 155
59 116 121 126 59 126 131 136 59 144 149 154
60 115 120 125 60 125 130 135 60 143 148 153
61 114 119 124 61 124 129 134 61 142 147 152
62 113 118 123 62 123 128 133 62 141 146 151
63 112 117 122 63 122 127 132 63 140 145 150
64 111 116 121 64 121 126 131 64 139 144 149
65 110 115 120 65 120 125 130 65 138 143 148




66 109 114 119 66 119 124 129 66 137 142 147
67 108 113 118 67 118 123 128 67 136 141 146
68 107 112 117 68 117 122 127 68 135 140 145
69 106 111 116 69 116 121 126 69 134 139 144
70 105 110 115 70 115 120 125 70 133 138 143
7 104 109 114 7 114 119 124 7 132 137 142
72 103 108 113 72 113 118 123 72 131 136 141
73 102 107 112 73 112 117 122 73 130 135 140
74 101 106 111 74 111 116 121 74 129 134 139
75 100 105 110 75 110 115 120 75 128 133 138
76 99 104 109 76 109 114 119 76 127 132 137
77 98 103 108 77 108 113 118 77 126 131 136
78 97 102 107 78 107 112 117 78 125 130 135
79 96 101 106 79 106 111 116 79 124 129 134
80 95 100 105 80 105 110 115 80 123 128 133

7. TELESNY TUK

7.1 Zapnéte a stisknéte ,,PROG" pro vybér ,FAT;

7.2 Nastavte parametr, F-1 Pohlavi, F-2 Vék, F-3 Vyska, F-4 Hmotnost, F-5 télesny tuk.

7.3 Stisknéte MODE pro nastaveni F-1, 01 znamena MUZ, 02 znamena ZENA, stisknéte SPEED pro zménu.

7.4 Stisknéte MODE pro nastaveni F-2, stisknéte SPEED pro nastaveni vaseho véku.

7.5 Stisknéte MODE pro nastaveni F-3, stisknéte SPEED pro nastaveni vasi vysky.

7.6 Stisknéte MODE pro nastaveni F-4, stisknéte SPEED pro Upravu vasi hmotnosti.

7.7 Stisknéte MODE pro nastaveni F-5, poloZte ruce na kolik srde¢ni frekvence na riditkach déle nez 8 sekund, F5
zobrazi vas télesny tuk.

7.8 Norma télesného tuku, jak je uvedeno nize:

F-1 pohlavi 1-MuZz 2-Zena
F-2 vek 10-99
F-3 vyika 100-200
F-4 hmotnost 20-150
<19 velmi Stihly
=(20---24) normalni
=(25---29) nadvaha
F-5 TUK
obezita




8. Funkce bezpeénostniho kliée

Kdykoli vytahnéte bezpecnostni kli¢, béZzecky pas se okamZzité zastavi.

9. ReZim Uspory energie.

Pokud stroj nepouZivate déle neZ 10 minut, prejde do Usporného reZzimu, mazZete jej restartovat stisknu-
tim libovolného tlacitka.

10. Funkce Bluetooth.

Chcete-li prehravat hudbu, pripojte telefon a zarizeni pomoci Bluetooth.

11. APLIKACE FIT SHOW.

1. Naskenujte tento QR kod na svém telefonu a stdhnéte si APP ,,FIT-SHOW*, nebo mZete vyhledat
»FIT-SHOW* ve svém obchodé s aplikacemi.

2. Prihlaste se do aplikace pomoci svého telefonniho ¢isla nebo e-mailové schranky.
3. Pred otevrenim aplikace zapnéte funkci ,,BLUETOOTH",

pak vyhledejte zarizeni v aplikaci a spravné jej pripojte.

4. MaZete si vybrat rezim, kterym chcete svij béZecky pas ovladat.

5. KdyZ béZite, vaSe vzdalenost/rychlost/kalorie/pulz se zobrazi na vaSem telefonu.
6. Pokud zvolite reZim MAP, miZete svou cestu zkontrolovat v telefonu.

7. Po dokonceni cviceni aplikace ulozi vas zaznam do telefonu.

12. Redeni error koda:

Kod Problém Mozny davod Reseni
Pripojeni kabeld Zkontrolujte nebo vymérite kabely
EO1 | Displej nemasignal | Displej je rozbity Vymérnte displej
Ovladac je rozbity Vyménte ovladac
Kabel motoru se nepripojuje Zkontrolujte kabely motoru
Problém mezi P . -
E02 Za0mny VyStup TTapet TTe00 aoIoTTTTain
ovlada¢em a motorem vy . - .
napétovy vystup requlatoru Vymeérite requlator
Rozbity motor Vymérte motor

Senzor neni spravné na motoru | Upravte polohu snimace

Snimac je poskozeny Vymeénte snimac
EO03 Problém rychlosti

Ovladac je poSkozeny Vyménte ovladac




Vstupni napéti je prilis vysoké Upravte napéti
Rozbity motor Vymérte motor
E04 PretiZeni napéti
Ovladac je poSkozeny Vyménte ovladac
PFili§ vysoky proud Upravte proud
EO5 | Proudové pretiZeni |Zablokovani motoru Zkontrolujte, zda je konstrukce v poradku
Ovladac je poskozeny Vyménte ovladac
Vstupni napéti je prilis nizké Zkontrolujte, zda je elektrické vedeniy poradku
E06 | Nizké napéti — -
Ovladac je poskozeny Vymérnte ovladac
Vstupni napéti je prilis nizké Zkontroluijte, zda je elektrické vedeni v poradku
Bezpegnostn ki Ovladac je poskozeny Vyménte ovladac
EQ7
nefugjue spravné Bezpe&nostni systém je poskozeny | Vyménte pocitac

Péée a tdrzba

5.1 Pécge

K ¢isténi béZeckého pasu pouZijte vysavac. Pokud je pas opravdu znecistény, pouzijte mokry hadrik. Nepou-
Zivejte Zadné cistici prostredky. Pri ¢isténi pouZivejte pouze vihky hadfik a vyhnéte se drsnym cisticim
prostredkam. Zajistéte, aby se do pocitace nedostala zadna vihkost. Soucéasti, které prichazeji do styku s po-
tem, je tfeba cistit pouze vihkym hadrikem.

5.2 Mazéani

BéZecke pasy byly jiz predem natreny ,.silikonovym olejem* pred opusténim vyrobniho zavodu. Silikonovy
olej postupné pronikéa pres bézecky pas. Tam bude za normalnich okolnosti a neni nutné olej znovu roz-
tirat.

Pro udrZbu bézeckého pasu jsme pribalili malou lahvicku ,.silikonového oleje®. "Silikon olej* miZete pouZit,
jakmile se zvysi odpor a pas dre o plochu. Chcete-li béZecky pas namzat, pouZijte

silikonovy olej s rovnomérnym pohybem natrete ve stredu bézecké ploSiny. Nechte silikonovy olej
»pusobit” jednu minutu pred pouzitim bézeckého pasu.

Upozornéni: Pro toto zatizeni pouzivejte pouze maziva ,,Silikonovy olej*.

Kromé toho nepridavejte Zadnou dalsi olejovou slozku; jinak se béZecky pas poskodi. Nepfemazavejte vy-
chazkovou desku. Prebytecné mazivo setrete ¢istym ruénikem.




5.3 Vycentrovani béZeckého péasu

Béhem cviceni jedna noha tla¢i na bézecky pas silnéji nez druha. Podle toho se pas posune mimo stred.
Normalné se pas vystredi automaticky, ale pti delSim cvi¢eni se muiZe stat, Ze pas bude mimo stred. V
tomto pripadé postupujte podle nasledujicich pokyna. Na zadnim konci béZecké ploSiny jsou 2 ks
imbusovych Sroubd, které poslouZi pro vystredéni pasu. Pfi centrovani nepouZivejte Zadné volné oble-
ceni.

- Pfi kazdém kroku otocte Sroubem s vnitinim Sestihranem maximalné o ¥ otacky.

- Jednu stranu natdhnéte a druhou uvolnéte.

- rychlost pasu musi byt 6 km/h, ale ujistéte se, Ze na pasu nikdo nebézi.

Pokud dokonc¢ite centrovani, jdéte na béZzeckém péasu asi 5 minut rychlosti 6 km/h. Pokud béZici pas sta-
le neni uprostred, znovu jej vycentrujte. Davejte pozor, abyste na remen prili$ netlacili, zkratila by se
tim Zivotnost. Pokud je mezera na levé strané pfilis velka, prosim

- otocte levym Sroubem o ¥4 otacky ve sméru hodinovych rucicek (utahnéte jej)

- otocte pravym Sroubem o ¥, otacky proti sméru hodinovych rucicek (povolte jej)

Pokud je mezera na pravé strané pfrilis velka, prosim

- otocte levym Sroubem o ¥4 otacky proti sméru hodinovych rucicek (povolte jej)

- otocte pravym Sroubem o % otacky ve sméru hodinovych rucicek (utahnéte jej)




5.4 Utdhnéte femen

Po delSim cviceni se napéti pasu snizi. Da se to zkontrolovat, kdyZ date jednu nohu na pas a pas se za-
stavi. Chcete-li tento problém vyresit, otocte oba Srouby ve sméru hodinovych rucicek o ¥

zatacky. Prosim, neotacejte je vice. Pokud pas vybihé ze stredu, upravte jej tak, jak je popsano vyse
pro vycentrovani pasu.

Tréninkovy manual

Cviceni na rotopedu je idealnim pohybovym tréninkem pro posileni dilezitych svalovych skupin a kardi-
ovaskularniho systému.

VSeobecné poznamky pro Skoleni

* Nikdy necvicte bezprostredné po jidle.

* Pokud je to mozné, orientujte trénink na tepovou frekvenci.

* Pred zahajenim tréninku provedte zahrati svalt uvolnénim nebo protahovanim.

* Po ukonceni tréninku snizte rychlost. Nikdy neukoncujte trénink nahle.

6.1 Frekvence tréninku

Pro zlepSeni fyzické kondice a dlouhodobé zlepSeni kondice doporucujeme cvicit alespor trikrat tydné.
Toto je pramérna tréninkova frekvence pro dospélého k dosazeni dlouhodobého Uspéchu kondice nebo
vysokého spalovani tukd. Jak se vaSe kondice zvySuje, muZete cvicit i denné. Zvlasté daleZité je trénovat
v pravidelnych intervalech.

6.2 Intenzita tréninku
Peclivé strukturujte svaj trénink. Intenzitu tréninku je treba zvySovat postupné, aby nedochazelo k
Unavovym jevam svalového a pohybového aparatu.

6.3 Trénink zaméreny na srdeéni frekvenci

Pro vasi osobni tepovou zénu se doporucuje zvolit rozsah aerobniho tréninku. ZvySeni vykonnosti ve vy-
trvalostnim rozsahu je dosahovano predevsim dlouhymi tréninkovymi jednotkami v aerobnim rozsahu.
Najdéte tuto zonu v cilovém pulznim diagramu nebo se zorientujte v pulznich programech. V tomto ae-
robnim rozsahu byste méli absolvovat 80 % tréninkoveho ¢asu (az 75 % maximalniho tepu).

Ve zbyvajicich 20 % ¢asu muZete zaclenit Spicky zatéze, abyste posunuli sv(ij aerobni prah nahoru. S vy-
slednym treninkovym uspéchem muzete pozdéji produkovat vyssi vykon pri stejném tepu; to znamena
zlepSeni vasi fyzické kondice. Pokud uz mate néjaké zkuSenosti v

pulzem fizeny trénink, muaZete prizpGsobit poZzadovanou pulzni zonu vaSemu specialnimu tréninku

plan nebo stav kondice.

Poznamka:

ProtozZe existuji osoby, které maji ,,vysoké“ a ,,nizké* pulzy, mohou se jednotlivé optimalni pulzni zony
(aerobni zona, anaerobni zéna) liSit od téch u Siroké verejnosti (cilovy pulz

diagram). V téchto pripadech musi byt Skoleni konfigurovano podle individualnich zkuSenosti. Pokud se
s timto fenoménem setkaji zacatecnici, je dilezité, aby byl pred zahajenim tréninku konzultovan Iékar,
aby se provérila zdravotni kapacita pro trénink.




6.4 Kontrola tréninku

Jak z Iékarskeho hlediska, tak z hlediska fyziologie tréninku ma nejvétsi smysl pulsoveé fizeny trénink a je
orientovan na individulni maximalni puls. Toto pravidlo plati jak pro zac¢atec¢niky, ambiciozni rekreacni
sportovce, tak pro profiky. V zavislosti na cili tréninku a vykonnostnim stavu se trénuje s konkrétni in-
tenzitou individualniho maximélniho tepu (vyjadieného v procentech). Pro efektivni konfiguraci kardio
obéhového tréninku podle sportovné-zdravotnich aspektt doporucujeme trénink

tepova frekvence 70% - 85% maximalniho tepu. Viz nasledujici diagram cilového pulzu.

Zmérte si tepovou frekvenci v nasledujicich okamzZicich:

1. Pred tréninkem = klidovy puls
2. 10 minut po zahjeni tréninku = trénink / pracovni puls
3. Minuta po tréninku = zotavovaci puls

Béhem prvnich tydna se doporucuje cvicit s tepovou frekvenci na spodni hranici tréninkové tepove zény
(priblizné 70 %) nebo niZsi.

Béhem nésledujicich 2 - 4 mésict trénink postupné zintenzivrujte, dokud nedosahnete horniho konce
tréninkové tepové zony (priblizné 85 %), ale bez pretézovani.

Pokud jste v dobré tréninkové kondici, sem tam si v tréninkovém programu rozlozte leh¢i jednotky v
nizSim aerobnim pasmu, abyste dostatec¢né zregenerovali. ,,Dobry* trénink vzdy znamena trénink inte-
ligentné, jehoZ soucasti je i regenerace ve spravny c¢as. Jinak dojde k pretrénovani a vaSe forma degene-
ruje. Po kazdé zatézové tréninkove jednotce v hornim tepovém rozsahu individualniho vykonu by méla v
nasledném tréninku vzdy nasledovat regeneracni tréninkova jednotka v dolnim tepovém pasmu (do 75
% maximalniho tepu).

Pfi zlepSeni kondice je potreba vyssi intenzita tréninku, aby tepova frekvence dosahla ,,tréninkové z6-
ny*; to znamena, Ze organismus je schopen vyssi vykonnosti.

Vypocet tréninkového / pracovniho pulsu:

220 tepd za minutu minus vék = osobni, maximum
srdecni frekvence (100 %).

Tréninkovy puls
Dolni hranice: (220 - vék) x 0,70
Horni hranice: (220 - vék) x 0,85

6.5 Délka tréninku
KaZzda tréninkova jednotka by se méla idealné skladat ze zahrivaci faze, tréninkové faze a faze
ochlazovani, aby se predeslo zranénim.

Zahrati: 5 az 10 minut pomalého béhu.
Trénink: 15 aZ 40 minut intenzivniho nebo nepretéZujiciho tréninku ve vyse uvedené intenzité.
Chlazeni: 5 az 10 minut pomalého chodu.

OkamZité preruste trénink, pokud se necitite dobre nebo se objevi zndmky nadmérného vypéti.
Zmény metabolické aktivity béhem tréninku:

V prvnich 10 minutach vytrvalostniho vykonu naSe télo spotrebuje cukry uloZzené ve svalech glykogen.
Asi po 10 minutach se navic spaluje tuk. Po 30 - 40 minutach se aktivuje metabolismus tukd, pak je té-
lesny tuk hlavnim zdrojem energie.




Herzfrequenz (Herzschlag/Min.) / Heart Rate (beats / min.)

200

190

180

170 -

160

150

140 -

120

120

110

100

Zielpuls-Diagramm / Target Pulse Diagram
[Herzfrequenz,/Alker] / [Heart Rate / Age]

Maximalpuls
= 220-Alter
=220 Age

150

Maximalpuls * 90%
Max. heartrate =80%

- 128 Maximabuls = 85%

5 urrudﬁlgru Chergrenze
Max. hoartrato =B5%

aerobe Zone = Zielzone
Suggested uppar it

Maxdmalpuls * 70%
empfohlens Urtargrenze

Max. heartrate =70%
Suggestad lower mit

Alter/ Age




PouZivani aplikaci

1. StaZeni FitShow
2. Pouziti aplikace
3. Registrace uZivatele
4. Pripojeni zafizeni
5. Vybér modelu

6. Ovladani sportd
7. Sportovni trénink
8. Venkovni sporty
9. Objevujte

10. My

Dalsi aplikace

1. Kinomap

2. ZWIFT

1.Stazeni aplikace FITSHOW

Naskenujte QR kod a stahnéte si aplikaci pfimo nebo stahnéte a nainstalujte pres obchody s
aplikacemi vyhledanim ,,FitShow".

2. Ovladani aplikace

]

FITSHOW




(1) Pro primé prihlaSeni vygenerujte ovérovaci kod
(2) Klepnéte na,Vice* -> Heslo Login a zadejte stavajici Ucet a heslo (3) Prihlaste se jako host

3. Pripojeni zafFizeni

TF303 © B 80% % T304

Device Outdoor Training Device

N .
0]
« VEGAS BT
o S N )

33333

Pred pripojenim zafizeni se prosim ujistéte, Ze systém Bluetooth a GPS (vyZaduje Andoird8.0 a vyssi) jsou ve
stavu ON. Poté prejdéte na stranku [Sport - Zafizeni] a ziskejte zarizeni pobliz pomoci vyhledavani Bluetooth.
Poznamka:

1. Parujte zarizeni pomoci seznamu Bluetooth v telefonu, ktery deaktivuje aplikaci.

2. Pokud je zarizeni napajeno z baterie, spustte zatizeni, aby se zafizeni aktivovalo a poté pripojte APP.

4. Vybér modelu

Klepnutim na model (1) zadejte odpovidajici sportovni model. A pripojte poZzadované zarizeni podle se-
znamu blizkych zarizeni (2).

5. Ovladani sporta

Spon 0 - - o
z Speed Control \ A
16.65 ST
8.65.. 6]

585  1:13:23 566" Slope Control

0 [+ 668 02002 205

9 3 0 |8 || 2 895 32




Spustte béZecky pas, abyste vstoupili na vybér sport a ovladejte sporty pomoci (1) moznosti ovla-
dani. Pohybova data jsou zobrazovana dle vasSich vysledka.

6. Sportovni trénink

Training

fullName

Vstupte na stranku [Sports - Training], vytvorte si denni sportovni plan podle (1). Jakmile je plan vy-
tvoren, klepnéte na (2) pro spusténi planu.

7. Venkovni sporty

A\ 16.65
B 192

Vstupte na stranku [Sports — OutDoor] a spustte souvisejici model outdoorovych sportd.

8. DISCOVER - objevujte

Hot Recommendation

Sports Encyclopedia SIMPLE Fat Loss Rowing Workout

T—

Ellpti
Beginr

jorkout for

Vstupte na stranku [Discover] a najdéte dalSi doporuceni tykajici se sporta, diet, kurza a dalSiho skvé-
|ého obsahu.




9. MY

BT aaem oxwm e Fr3a0 @B ook

< Sport Hisotry

FS1580536 P
F$1589536
s history

186.5 2589 198

16.8.

Vstupte na stranku [My] pro zobrazeni zaznamu sportovnich dat, Upravu profilu, zménu na-
staveni systému atd.

Dalsi aplikace

1. KINOMAP

Vyhledejte, stdhnéte a nainstalujte Kinomap pres App Store.

(1) Vstupte do Kinomap a vyberte stranku [Vice];

(2) Vyberte pro pridani dalSiho fitness vybaveni;

(3) Vyberte poZadovany typ zarizeni;

(4) Klepnéte na vstup do FiteShow;

(5) Klepnutim na odpovidajici zarizeni, jako je ,,Fs-XXXX*“, vyhledejte seznam videi a
zacnéte sportovat. (6) Najdéte souvisejici videa a zacnéte sportovat.

sssss NG Fnnto

P it
ﬁ :‘lrsrfoym‘endmm
b




2. ZWIFT

Vyhledejte, stdhnéte a nainstalujte ZWIFT pres App Store.

(1) Zadejte ZWIFT pro registraci Uctu;

(2) PrihlaSovaci ucet pro vybér sparovaného jezdeckého nebo béZzeckého vybaventi;

(3) Sparujte zarizeni uspésné, klepnéte na OK pro zahjeni sportu;

(4) U jezdeckého vybaveni zac¢néte jezdit primo. U béZeckého vybaveni je treba pro spusténi béhu
stisknout tlacitko start.

PAIRED DEVICES

5 - T

{JLET'SGO  JUST WATCH

PAIRED DEVICES

4

Recyklace

Tento elektronicky vyrobek by nemél byt vyhazovan do komunalniho od-
padu. V zajmu ochrany Zivotniho prostredi by mél byt tento vyrobek po
ukonceni pouZivani recyklovan podle zakona. Kontaktujte prosim auto-
rizované recyklaéni zarizeni, které ve vasi oblasti shira tento typ odpadu.
Prispéjete tim k zachovani prirodnich zdroju a zlepSeni evropskych no-
rem ochrany Zivotniho prostredi. Potrebujete-li dalSi informace o
spravnych a bezpeénych metodach likvidace odpadu, obratte se na mist-
ni pobocku recyklacni organizace nebo na jednotku, u které jste tento _
vyrobek zakoupili.

Zaruka

Zakaznicky servis

FS EUROPE a.s

K Zelenym domkdam 1715
Kunratice (Praha-Kunratice),
148 00 Praha

Tel.: +420 581 601 521




